





第三者検証報告書

多木化学株式会社

兵庫県加古川市別府町緑町2番地

BSI グループジャパン株式会社(以下、BSI ジャパン)は、多木化学株式会社(以下、多木化学)が、多木化学の責任において作成された「多木化学株式会社 CSR 報告書 2023」の記述およびデータについて、限定的保証の検証を行った。この検証の目的は、報告された情報の重要性、正確性、網羅性に対して、独立した立場から意見を表明することである。

検証の範囲

対象期間: 2022年1月1日~2022年12月31日

(報告項目によっては、2021年4月1日~2022年3月31日を対象)

検証対象: 多木化学株式会社 CSR 報告書 2023

検証手続きの概要

BSI ジャパンの検証基準に則り、次の検証手続きを実施した。

- ・ CSR パフォーマンスに関する情報の検証
- ・本社工場のサイトにおける現地検証の実施(現地審査、関係者ヒヤリング、データ検証)

結論

BSI ジャパンは、上記の検証手続きの範囲において、次の結論を表明する。

「多木化学株式会社 CSR 報告書 2023」に記載された情報は、多木化学が本報告書で情報開示すると定めた範囲での、重要性、網羅性について、利害関係者に著しい誤解を与える情報は発見されなかった。また、多木化学の編集方針に従い、正確に収集・集計、記述されていないと認められる事項は発見されなかった。

多木化学と BSI ジャパンまたは検証人との間には、独立性に影響を与える特定の利害関係はない。

Certificate No: SRA 691436

M. () rushhara

For and on behalf of BSI:

代表取締役社長 漆原 将樹

Verified Date: 2023-04-17

...making excellence a habit.™